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Η επικαιρότητα σε σκίτσο

Γράφει ο Αλέκος Χατζηκώστας*

*Εκδότης της εφημερίδας “Η ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ”

“Η ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ”

1789: Ο πατήρ Ελάιτζα Κρέιγκ αποστάζει ουίσκι από καλαμπόκι. Θα ονομαστεί 

Bourbon, επειδή ο ιερωμένος ζούσε στην κομητεία Μπέρμπον του Κεντάκι.

1789: Ο βρετανός πλοίαρχος Γουίλιαμ Μπλάι μαζί με άλλους 18 ναύτες που 

εκδιώχθηκαν από το πλοίο Μπάουντι μετά τη θρυλική ανταρσία, φτάνουν στο 

Τιμόρ, έχοντας διανύσει 4.000 μίλια με μια μικρή ανοιχτή βάρκα.

1905: Άγρια σύρραξη στον Άγιον Όρος, μεταξύ ελλήνων και ρώσων μοναχών, 

με 80 τραυματίες.

1905: Ανταρσία σημειώνεται στο θωρηκτό Ποτέμκιν, κατά τη διάρκεια της 

αποτυχημένης ρωσικής επανάστασης του 1905.

1925: Οι οπαδοί της Μπαρτσελόνα γιουχάρουν τον ισπανικό εθνικό ύμνο, κατά 

τη διάρκεια ποδοσφαιρικού αγώνα. Σε αντίποινα, η δικτατορία του Πρίμο ντε 

Ριβέρας θα κλείσει το γήπεδο για έξι μήνες.

1980: Η Ελλάδα δίνει τον δεύτερο αγώνα της στην τελική φάση του Ευρωπαϊκού 

Πρωταθλήματος, που διεξάγεται στην Ιταλία. Αντιμετωπίζει στο Ολύμπικο της 

Ρώμης την Τσεχοσλοβακία και ηττάται με 3-1.Τα γκολ σημειώνουν: Πάνενκα 

(5’), Αναστόπουλος (13’), Βίτσεκ (26’) και Νέχοντα (62’).

Αφορμή για τις παρακάτω 
σκέψεις έδωσε αφενός το 
πρόσφατο συνέδριο της 
ΚΕΔΕ (σελ. 6) και αφετέρου 
το γεγονός ότι ο χρόνος για 
τις επόμενες εκλογές άρχισε 
να μετρά αντίστροφα και  
ήδη έχουν εμφανιστεί και 
οι πρώτοι ενδιαφερόμενοι 
γι’αυτές. Επομένως σήμερα 
καταθέτουμε ορισμένες 
γενικότερες σκέψεις μας, 

κάτι που θα κάνουμε και στο μέλλον.
Επιβεβαιώνεται από τις ίδιες τις εξελίξεις ότι η Τοπική Διοίκηση 
(Δήμοι – Περιφέρεια) με το Ν. 3852/2010 “Πρόγραμμα 
Καλλικράτης”, αποτελεί πλέον κρατικό μηχανισμό προώθησης 
και υλοποίησης της πολιτικής της Ε.Ε, υποταγμένο πλήρως 
στους στόχους των αλλεπαλλήλων “μνημονίων”. Πρόκειται 
για μια πολιτική που σχεδιασμένα και συστηματικά προωθείται 
χρόνια πριν, και τώρα με την οικονομική κρίση επιταχύνεται 
η εφαρμογή των αντιλαϊκών μέτρων που την υπηρετούν. 
Αυτά τα οποία συμβαίνουν στην Τοπική Διοίκηση όλων των 
βαθμών απορρέουν από το γεγονός ότι είναι άρρηκτα δεμένη 
με την ανάπτυξη που κριτήριό της δεν είναι η ικανοποίηση 
των σύγχρονων κοινωνικών αναγκών, αλλά η στήριξη της 
κερδοφορίας των οικονομικά ισχυρών σε βάρος των λαϊκών 
στρωμάτων.Οι Δήμοι αποτέλεσαν και αποτελούν κρίκο αυτής 
της προσπάθειας και συνεισφέρουν αποτελεσματικά στην 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρηματικών 
ομίλων και στην αφαίμαξη των λαϊκών στρωμάτων.
Σήμερα σε συνθήκες βαθιάς κρίσης η επίθεση στη λαϊκή 
οικογένεια κλιμακώνεται και με ευθύνη των αιρετών, που 
υλοποιούν αυτήν την πολιτική.Κοινός παρονομαστής της 
αντεργατικής επίθεσης, είναι: Μείωση των κρατικών δαπανών 
- μείωση των δημόσιων υπηρεσιών - απολύσεις προσωπικού.
Αυτό εκφράζεται με το τσάκισμα των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων στους Δήμους και με τη μείωση έως και 
κατάργηση των πόρων της Τοπικής Διοίκησης από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό (ΚΑΠ) στο όνομα της “εξοικονόμησης” πόρων 
και της “ορθολογικής διαχείρισης προσωπικού”. Ουσιαστικά 
έχουμε στάση πληρωμών σε αρκετές αναγκαίες δράσεις και 
ανελαστικές δαπάνες των Δήμων. Συνεχίζεται η μεταφορά 
αρμοδιοτήτων από το κεντρικό Κράτος, με μειωμένους 
πόρους και μειωμένο προσωπικό.
Η Κοινωνική Πολιτική και οι αντίστοιχες δομές των Δήμων, 
ακόμα και αυτές οι ανεπαρκείς που υπάρχουν σε σχέση με 
τις ανάγκες, είναι σε πορεία συρρίκνωσης ή και κατάργησης. 
Τεράστιες επιπτώσεις θα υπάρξουν στην ήδη εξαθλιωμένη 
κατάσταση της λαϊκής οικογένειας,που θα καλεστεί ή να 
αναλάβει το μεγαλύτερο μέρος του κόστους αυτών των 
υπηρεσιών ή να τις στερηθεί εντελώς! Οι συγχωνεύσεις 
και καταργήσεις ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ των ΟΤΑ και ιδιαίτερα 
φορέων κοινωνικής μέριμνας, που βρίσκονται στην ημερήσια 
διάταξη, θα αποτελέσουν το άλλοθι των Δημοτικών Αρχών 
για ιδιωτικοποιήσεις και για την παραπέρα προώθηση της 
λεγόμενης Κοινωνικής Οικονομίας (Κοινωνικές Συνεταιριστικές 
Επιχειρήσεις), της “κοινωφελούς εργασίας” και των ΜΚΟ, 
του εθελοντισμού, της “φιλανθρωπίας” κ.α. Κριτήριο για 
τους αιρετούς τελικά είναι η στάση τους και η πρακτική τους 
απέναντι στη συνολικά ακολουθούμενη πολιτική. Και σ’αυτό 
θα κριθούν διακηρύξεις και υποσχέσεις...

“Που βαδίζει η Τοπική 
(αυτο) διοίκηση...”
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“Που βαδίζει η Τοπική 
(αυτο) διοίκηση...” Οικονομικό κραχ... στην Ημαθία

ΚΑΤΑΣΤΡΟφΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣφΟΔΡΗ ΧΑΛΑζΟΠΤωΣΗ

Σφοδρή χαλαζόπτωση έπληξε τον νομό μας τις 
προηγούμενες ημέρες. Η ένταση και το μέγεθος 
του χαλαζιού ήταν τόσο μεγάλο, που κατέστρεψε 

τις καλλιέργειες και τις παραγωγές των αγροτών της 
περιοχής μας. Η Ημαθία υπέστει ένα ανεπανόρθωτο 
πλήγμα στην οικονομία της, το οποίο επηρεάζει εκτός 
από τους αγρότες  και τους υπόλοιπους κλάδους 
της τοπικής οικονομίας και όχι μόνο. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, έχει ξεκινήσει η καταγραφή των ζημιών 
από τον ΕΛΓΑ και οι αγρότες θα αποζημιωθούν. Χθες, 
ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας και ο αναπληρωτής υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάξιμος Χαρακόπουλος 
συνοδευόμενοι από τον πρόεδρο του ΕΛΓΑ., Βασίλη 
Έξαρχο και στελέχη του Οργανισμού και της 
περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, επισκέφθηκαν  τις 
πληγείσες από τις πρόσφατες έντονες χαλαζοπτώσεις 
περιοχές της Κεντρικής Μακεδονίας.               

Σύμφωνα με τις δηλώσεις  υπευθύνων αγροτικών 
συνεταιρισμών του νομού ζητούν από τους παραγωγούς - μέλη 
να συνεργαστούν και ν’ ακολουθήσουν τις οδηγίες, καθώς και 
αυτές των γεωπόνων σε ό,τι αφορά τους ψεκασμούς.  Ακόμη, 
στην αγορά (κυρίως της Ρωσίας) θα οδηγηθούν όσα προϊόντα 
κριθούν ανθεκτικά, δήλωσε ο πρόεδρος του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Νάουσας Κώστας Ταμπαικιάρης σε έκτακτη 
σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε.

Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην Αντιπεριφέρεια
Πρωτοφανή, χαρακτήρισε ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας, 
Κώστα Καραπαναγιωτίδης, τη σφοδρή χαλαζόπτωση που 
έπληξε  την περιοχή. Το χαλάζι είχε μέγεθος «γροθιάς 
μεγάλου άντρα», ανέφερε χαρακτηριστικά, προκαλώντας 
μεγάλες καταστροφές, κυρίως σε γεωργικές καλλιέργειες. 
Ο κ. Καραπαναγιωτίδης συγκάλεσε  την Τρίτη  στις 10 το 

πρωί στο γραφείο του έκτακτη σύσκεψη με τη συμμετοχή 
δημάρχων, ομάδων παραγωγών και του τοπικού διοικητή του 
ΕΛΓΑ με στόχο να δοθούν όσο το δυνατόν πιο γρήγορα οι 
αποζημιώσεις. Στο τέλος της σύσκεψης στάλθηκε το παρακάτω 
κείμενο στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης:
“Κύριε Υπουργέ, Σε έκτακτη σύσκεψη στο γραφείο του 
Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καραπαναγιωτίδη με 
την παρουσία των τριών Δημάρχων της Ημαθίας, των 
Περιφερειακών Συμβούλων, και των Εκπροσώπων όλων 
των Αγροτικών φορέων, των Ομάδων Παραγωγών και των 
Συνεταιριστικών Βιομηχανιών του Νομού Ημαθίας και λίγες 
ώρες μετά την καταστροφική χαλαζόπτωση για το σύνολο 
σχεδόν των αγροτικών καλλιεργειών στο μεγαλύτερο μέρος 
της Ημαθίας, συναποφασίστηκε η επιδίωξη υλοποίησης σειρά 
μέτρων και πρωτοβουλιών από την πλευρά της Πολιτείας με 
στόχο τη διάσωση της χρονιάς για τους παραγωγούς, τους 
συνεταιρισμούς και όλους τους εμπλεκόμενους κλάδους 
στον κύκλο της αγροτικής παραγωγής που από το βράδυ 
της Δευτέρας μετρούν τα συντρίμμια τους. Αυτά έχουν ως 
κάτωθι:1.Άμεση εκκίνηση της εκτίμησης των ζημιών  με 
διαδικασίες εξπρές εντός 20 ημερών.
2.    Καταβολή του 50% της εκτιμούμενης αποζημίωσης  εντός 
διμήνου και άμεση καταβολή αποζημίωσης σε επιτραπέζια 
ροδάκινα, νεκταρίνια και κεράσια.
3.Αποπληρωμή του 100% των αποζημιώσεων μέχρι τον 
Νοέμβριο 2013 με τιμές όπως ήδη έχουν διαμορφωθεί στην 
αγορά.
4.Ενισχύσεις για την αποκατάσταση φυτικού κεφαλαίου και 
ζημιών σε εγκαταστάσεις (θερμοκήπια κτλ).
5. Καταβολή αποζημιώσεων για καταστροφές σε αποθηκευμένα 
αγροτικά προϊόντα και ζωοτροφές.
6.Πιστωτικές διευκολύνσεις σε πληγέντες αγρότες – 
κτηνοτρόφους, με πάγωμα όλων των οφειλών και δανείων για 
τρία χρόνια με συνέχιση της χρηματοδότησης το ίδιο διάστημα, 
παράλληλα με πιστωτικές διευκολύνσεις σε παραγωγούς, 

ομάδες παραγωγών που προέβησαν σε δαπάνες εν όψει της 
νέας καλλιεργητικής περιόδου και εμπλεκόμενους φορείς στον 
κύκλο της παραγωγής (κιβωτοποιοί, μεταφορείς κ.α) 
7. Άμεση καταβολή του φ.Π.Α στους παραγωγούς και των 
επιχειρησιακών προγραμμάτων στις ομάδες παραγωγών.
8. Παράταση προθεσμίας για διόρθωση των δηλώσεων ΟΣΔΕ 
από παραγωγούς.  
Κύριε Υπουργέ, Αξίζει να σημειωθεί ότι η φετινή χρονιά 
ξεκίνησε με τους καλύτερους οιωνούς, με κλεισμένες όλες 
σχεδόν τις ποσότητες συμφωνημένες στις αγορές της 
Ανατολικής Ευρώπης και σε τιμές ανώτερες από τις περσινές 
και αυτό που ζούμε στο Νομό μας σήμερα, μετρώντας τις 
καταστροφές μας, ξεπερνάει κάθε όριο ανθρωπίνου αντοχής 
και βρισκόμαστε όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς σε απόγνωση.”

Άμεση αντίδραση και από τους βουλευτές του νομού
Την άμεση καταγραφή των ζημιών, τη στήριξη των αγροτών 
και των επιχειρήσεων που συνδεόνται άμεσα με την αγροτική 
παραγωγή, ζήτησε από το βήμα της Βουλής, ο Βουλευτής 
Ημαθίας της Νέας Δημοκρατίας, Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
μετά την καταστροφική χαλαζόπτωση που έπληξε την 
Ημαθία. Ο Βουλευτής Ημαθίας, μιλώντας στην Ολομέλεια, 
σε προγραμματισμένη συζήτηση του νομοσχεδίου του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, ανέδειξε το θέμα της πρωτοφανής 
καταστροφής που προκάλεσε η χαλαζόπτωση, καλώντας το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, τον ΕΛΓΑ 
αλλά και την Κυβέρνηση να στηρίξουν άμεσα τους πληγέντες. 
Παράλληλα, ο κ. Βεσυρόπουλος συναντήθηκε με τον Πρόεδρο 
του ΕΛΓΑ κ. Βασίλη  Έξαρχο τον οποίο ενημέρωσε για το 
πρωτοφανές καιρικό φαινόμενο που έπληξε την Ημαθία και 
ζήτησε να υπάρξει άμεση καταγραφή των ζημιών και πλήρη 
στήριξη των πληγέντων αγροτών. Μάλιστα, τονίστηκε προς 
τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ ότι οι παραγωγοί θα πρέπει να 
αποζημιωθούν με βάση τα περυσινά τιμολόγια παραγωγής. 

Ο Αναπληρωτής Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας 
κ. Λάζαρο Τσαβδαρίδης είχε επείγουσα συνάντηση την Τρίτη 
το πρωί με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ κ. Βασίλη Έξαρχο στο 
γραφείο του, τον οποίον και ενημέρωσε λεπτομερώς για την 
έκταση αλλά και ένταση του πρωτόγνωρου για τα χρονικά 
της Ημαθίας φαινομένου ζητώντας από τον Οργανισμό και τις 
Υπηρεσίες του να αντιδράσουν αμέσως και αποτελεσματικά 
για την καταγραφή των ογκωδών ζημιών και την ταχύτατη 
αποζημίωση των πληγέντων αγροτών.
Πιο συγκεκριμένα ο κ. Τσαβδαρίδης ζήτησε από τον Πρόεδρο 
του ΕΛΓΑ να δώσει εντολή να ξεκινήσουν αμέσως οι σχετικές 
δηλώσεις ζημίας.
Παράλληλα ζήτησε από τον Προέδρο του ΕΛΓΑ να υπάρξει 
επαρκές προσωπικό του Οργανισμού για την καταγραφή 
των συγκεκριμένων ζημιών προκειμένου να μην σημειωθεί 
η παραμικρή καθυστέρηση στις διαδικασίες. Επιπροσθέτως, 
ο κ. Τσαβδαρίδης ζήτησε από τον κ. Έξαρχο να δοθεί 
προτεραιότητα στην καταγραφή των ζημιών σε όσους 
παραγωγούς επρόκειτο να συγκομίσουν αυτό το χρονικό 
διάστημα την παραγωγή τους, αλλά και να δοθούν όλες οι 
απαραίτητες οδηγίες στους γεωπόνους του ΕΛΓΑ έτσι ώστε 
να βγουν αμέσως στις πληγείσες περιοχές και να δώσουν 
αναλυτικές και έγκυρες οδηγίες στους παραγωγούς για τις 
διαδικασίες που πρόκειται να ακολουθήσουν για την γρήγορη 
αποζημίωση τους.
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Μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας ότι η Ελλάδα 
θα τα καταφέρει να ξανασταθεί στα πόδια 
της έστειλε ο πρωθυπουργός Αντώνης 

Σαμαράς από το βήμα του προσυνεδρίου Κεντρικής 
Μακεδονίας της Ν.Δ. στη Θεσσαλονίκη. Ταυτόχρονα ο 
πρωθυπουργός, εξήρε την προσπάθεια που κάνουν οι 
τρεις πολιτικοί αρχηγοί (Α. Σαμαράς, Ευ. Βενιζέλος, Φ. 
Κουβέλης, στο πλαίσιο της τρικομματικής κυβέρνησης 
και επιτέθηκε με σφοδρότητα εναντίον του επικεφαλής 
του ΣΥ.ΡΙΖ.Α-ΕΚΜ Αλέξη Τσίπρα, λέγοντας ότι ο λαός 
θα του επιφυλάξει “αυτοκρατορική απομόνωση”. 
 
«Η τρικομματική κυβέρνηση είναι σωτήρια για τη 
χώρα»
«Με τους άλλους δύο πολιτικούς αρχηγούς έχουμε, 
ασφαλώς, πολλές διαφορές. Διαφορετικές ιδεολογικές 
αφετηρίες, διαφορετική ιστορική διαδρομή. Όμως δίνουμε 
το μήνυμα της ενότητας. Ο κ. Τσίπρας ζητάει το θρόνο 
της εξουσίας βρίζοντας τον τόπο. Θα έχει από τον ελληνικό 
λαό αυτοκρατορική απομόνωση. Εμείς οι τρεις, αντίθετα, 
τραβάμε κουπί, χωρίς κακίες για τον τόπο, με διαφωνίες, 
ναι, για το καλό του τόπου. Κωπηλασία χρέους θα έλεγε ο 
ποιητής», επισήμανε στην ομιλία του ο πρωθυπουργός. 
Πρόσθεσε, ακόμα πως “η τρικομματική κυβέρνηση δεν 
είναι μόνο πρωτοφανής, αλλά και σωτήρια για τη χώρα. 
 
Η τρικομματική κυβέρνηση διέψευσε τις Κασσάνδρες που 
προέβλεπαν την καταστροφή της χώρας και η Ελλάδα όχι 
μόνο δεν καταστράφηκε, αλλά η κυβέρνηση απέτρεψε 
την αποσταθεροποίηση της χώρας παρέμεινε σταθερή και 
αποκατέστησε την αξιοπιστία της είπε ο κ. Σαμαράς. Άλλαξε 

ΜΗΝΥΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤωΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – “ΑΡωΜΑ” ΗΜΑΘΙΑΣ
ΣΤΟ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΝΔ

“Η Ελλάδα θα τα καταφέρει”
η εικόνα της Ελλάδας και αυτές τις 
επιτυχίες τις αναγνωρίζουν και όσοι 
ξένοι δεν είχαν να πουν καλό λόγο για 
την χώρα μας και το μέλλον επιφυλάσσει 
και άλλες θετικές εκπλήξεις για τους 
Ελληνες.

Κριτική για τους χειρισμούς του Γ. 
Παπανδρέου
Σχολιάζοντας την τελευταία έκθεση 
του ΔΝΤ, ο κ. Σαμαράς υπενθύμισε 
όσα και ο ίδιος καταμαρτυρούσε για το 
πρώτο μνημόνιο, το οποίο και δεν είχε 
ψηφίσει, και κυρίως αναφέρθηκε στην 
πρωτοβουλία δημοψηφίσματος που 
είχε αναλάβει ο Γιώργος Παπανδρέου 
και η οποία οδήγησε, τελικά, στην 
παραίτησή του από την Πρωθυπουργία 
και στη συγκρότηση της κυβέρνησης 

Παπαδήμου από ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και ΛΑ.Ο.Σ.
«Για σκεφτείτε να μην είχαμε παρέμβει το Νοέμβριο του 2011, 
όταν ο τότε Πρωθυπουργός αποφάσισε να κάνει δημοψήφισμα 
για το ευρώ και η χώρα βρέθηκε παγκοσμίως απομονωμένη; 
Για σκεφτείτε να είχαμε αφήσει να γίνουν τα χειρότερα, για να 
παριστάνουμε μετά τους «δικαιωμένους» επί των ερειπίων;» 
ανέφερε ο Αντώνης Σαμαράς στο γαλάζιο ακροατήριο του 
Προσυνεδρίου της Θεσσαλονίκης, επιχειρώντας να τραβήξει 
διαχωριστικές γραμμές με το μνημονιακό παρελθόν, που ο 
ίδιος σήμερα συνεχίζει. Η αναφορά αυτή του Αντ. Σαμαρά 
ερμηνεύτηκε και ως χείρα βοηθείας προς τον Ευάγγελο 
Βενιζέλο, ο οποίος ουδέποτε έκρυψε τη διάθεσή του για 
αποπαπανδρεοποίηση του ΠΑΣΟΚ.

Αντίπαλος ο Τσίπρας
Παράλληλα, με την ομιλία του στη Θεσσαλονίκη, ο κ. Σαμαράς 
οριστικοποίησε και τον πολιτικό του αντίπαλο εφεξής. Αυτός 
δεν είναι άλλος από τον επικεφαλής του ΣΥΡΙζΑ Αλέξη Τσίπρα, 
στον οποίο εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση.
Για τον ΣΥ.ΡΙζ.Α είπε ότι βρίσκεται σε “λαϊκιστικό παραλήρημα” 
και μίλησε για “γκρίνια” στο εσωτερικό του, καθώς οι συνιστώσες 
δεν θέλουν να διαλυθούν και χαρακτηρίζονται από αντιφάσεις 
και διαφωνίες. “Αν θέλουν να διαλύσουν τις συνιστώσες γιατί 
μιλάνε πιο ακραία από τις πιο ακραίες συνιστώσες τους; Τους 
αφήνουμε να τσακώνονται”, παρατήρησε ο πρωθυπουργός.
Στη συνέχεια, κατηγόρησε την αντιπολίτευση και κυρίως τον 
ΣΥ.ΡΙζΑ-ΕΚΜ ότι στην ουσία δεν θέλουν να δουν τη χώρα 
να βγαίνει από την κρίση. Γι αυτό κάθε φορά αμφισβητούν ή 
λοιδορούν τις επιτυχίες της τρικομματικής κυβέρνησης, δεν 
τις αντέχουν και τους χαλάει τη διάθεση. Αυτή η συμπεριφορά 
δεν είναι μόνο “μικροψυχία”, αλλά συνιστά “υπονόμευση” της 

χώρας, είπε ο κ. Σαμαράς.

Έδωσε το παρών ο Κώστας Καραμανλής

Την ομιλία του κ. Σαμαρά παρακολούθησε ο πρώην 
πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής, ο οποίος έγινε δεκτός με 
ενθουσιασμό από τους μσυγκεντρωμένους. Ο Κ.Καραμανλής 
προσήλθε στην χώρο του προσυνεδρίου χαμογελαστός και 
χαιρέτησε όλο τον κόσμο.

«Άρωμα» Ημαθίας στο προσυνέδριο
Αρκετοί Ημαθιώτες βρέθηκαν στο προσυνέδριο της Νέας 
Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη. Παρόντες ήταν οι βουλευτές 
του νομού Λάζαρος Τσαβδαρίδης, Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
Γεωργία Μπατσαρά, ο περιφερειακός σύμβουλος Στάθης 
Σαρηγιαννίδης, το μέλος της Πολιτικής Επιτροπής Κώστας 
ζιώγας, ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Σάββας Ακριτίδης και πολλά 
ακόμα στελέχη από την Ημαθία. 

Ο Απόστολος Βεσυρόπουλος καθόταν στη δεύτερη σειρά 
μέσα στην αίθουσα του προσυνεδρίου παρακολουθώντας, 
εκτός της ομιλίας του Πρωθυπουργού, και τις ομιλίες των 
Υπουργών. Ο κ. Βεσυρόπουλος συνομίλησε με αρκετούς 
υπουργούς αλλά και με τον Θανάση Μπούρα (γενικός 
γραμματέας κοινοβουλευτικής ομάδας Ν.Δ.). Δραστήρια 
και η Γεωργία Μπατσαρά την οποία είδαμε να συνομιλεί 
με τον βουλευτή Καβαλάς και Υφυπουργό Εργασίας κ. 
Παναγιωτόπουλο. 

Τέλος, όπως  πληροφορηθήκαμε ο Κώστας ζιώγας 
συναντήθηκε με τον Αντώνη Σαμαρά και συνομίλησαν 
για αρκετή ώρα, ενώ αμέσως μετά ο Πρωθυπουργός 
συναντήθηκε με τον επιχειρηματία και πρόεδρο της ΠΑΕ 
ΠΑΟΚ Ιβάν Σαββίδη. 

Ξηροί καρποί - ζαχαρώδη
καφέδες απ’ όλο τον κόσμο

Speciality Coffee
        Σοκολατοειδή - Κεράσματα

   Βιολογικά Προϊόντα

Τσάι - Βότανα

Web: www.coffeeiliadi.gr

Βενιζέλου 8, Βέροια - Τηλ.: 2331100888 



Τα αποκαλυπτήρια του αγάλματος του Απ. Παύλου

Ο Πατριάρχης Μόσχας έκανε τα αποκαλυπτήρια ανδριάντα 
του Αποστόλου των Εθνών, στο χώρο του Βήματος του 
Αποστόλου Παύλου, ο οποίος είναι δωρεά της Ρωσικής 
Ακαδημίας Τεχνών και φιλοτεχνημένος από τον πρόεδρό της, 
γνωστό καλλιτέχνη, Zurab Tsiriteli, που παραβρέθηκε και ο 
ίδιος στο χώρο των αποκαλυπτηρίων.
Στη συνεχεία, ο κ. Κύριλλος μετέβη στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά, και στο Ι. Ν. Αγίου Λουκά και έγινε δεκτός με σεβασμό 
από τους παρευρισκόμενους, υπό τους ήχους των δώδεκα 
νέων καμπανών που μεταφέρθηκαν χθες από τη Ρωσία και 
κοσμούν το προαύλιό του. Έδωσε τις ευχές του σε πιστούς 
που τον ανέμεναν εκεί, μεταξύ αυτών σε ομογενείς και σε 
Ρώσους μετανάστες που ήρθαν να τον υποδεχτούν μαζί με 
τα παιδιά τους για να πάρουν την ευλογία του.

λαούς που πιστεύουν στο μήνυμά του» τόνισε ο Πατριάρχης 
Μόσχας, στον χαιρετισμό του, προσθέτοντας ότι παρά την 
κρίση «δεν πρέπει να φροντίζουμε μόνο για τα υλικά, αλλά και 
για τα πνευματικά αγαθά, για τη σωτηρία της ψυχής μας».
Από το Βήμα του Αποστόλου Παύλου, ο Πατριάρχης Μόσχας 
εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία του στην ιστορική 
πόλη της Βέροιας, συνεχάρη την τοπική μητρόπολη για τα 
«Παύλεια», που διοργανώνονται προς τιμήν του Αποστόλου 
Παύλου και τόνισε τις καλές σχέσεις που συνδέουν την πόλη 
με την ρωσική εκκλησία και τον ρωσικό λαό.
«Στην μητρόπολή σας, όπως γνωρίζω, ευλαβούνται και Ρώσοι 
άγιοι» είπε χαρακτηριστικά ο κ.κ. Κύριλλος, αναφερόμενος 
στον ‘Αγιο Λουκά, αρχιεπίσκοπο Συμφερουπόλεως, που όπως 
είπε «έζησε στην χαλεπή και φοβερή εποχή της Θεομαχίας» 
και «προβάλλει ως παράδειγμα προσήλωσης στην πίστη και 
το χριστιανικό έλεος». Ο Πατριάρχης Κύριλλος σημείωσε τον 

πνευματικό χαρακτήρα της επίσκεψής του, τις διαχρονικές 
φιλικές σχέσεις των δύο λαών και των εκκλησιών τους και 
την ανάγκη να διατηρηθούν έτσι και στο μέλλον, αλλά μίλησε 
θερμά και για το Άγιον Όρος, τη μακραίωνη ιστορία του και 
την βαθιά πνευματική του επίδραση στους επισκέπτες του και 
στον σύγχρονο κόσμο.
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Ο τουρισμός συνιστά οικονομικό και διαχρονικό φαινόμενο 
που προάγει και προάγεται από τον πολιτισμό και την 
κοινωνική ελευθερία. Είναι συνώνυμος της κατανάλωσης και 
του ελεύθερου χρόνου. Η σπουδαιότητα του τουρισμού για 
την μελλοντική οικονομική ανάπτυξη και τον περιορισμό της 
ανεργίας είναι πλέον διαπιστωμένη και αναμφισβήτητη. 
Τα τουριστικά προϊόντα θα πρέπει να ανταποκριθούν στις 
καινούργιες απαιτήσεις της ζήτησης, δίνοντας έμφαση 
στην εξατομίκευση και την εξειδίκευση και όχι στην μαζική 
προσφορά και την τυποποίηση. 
Ο νέος τουρισμός απαιτεί η τουριστική βιομηχανία να 
εξισορροπήσει τις ανάγκες των επιχειρήσεων και την ποιότητα 
της ζωής στις τοπικές κοινωνίες. Η ανάπτυξη του τουριστικού 
τομέα πρέπει να οδηγήσει σε βιώσιμη ανάπτυξη και να 

“Τουριστική ανάπτυξη και αύξηση 
της απασχόλησης στο Δήμο Βέροιας” 

βοηθήσει στην διασφάλιση της αξιοπρέπειας των ανθρώπων 
και του πολιτισμού, στον προγραμματισμό των τουριστικών 
επιχειρήσεων, καθώς και την ποιότητα των προϊόντων και των 
παρεχόμενων υπηρεσιών. 
Η πόλη της Βέροιας διαθέτει έναν αξιόλογο αριθμό από 
αξιοθέατα, τόσο φυσικής ομορφιάς όσο και αποτελέσματα 
ανθρώπινης επέμβασης, τα οποία αξιοποιούμενα σωστά 
μπορούν να συμβάλουν στην περαιτέρω τουριστική ανάπτυξη 
της πόλης και στην προσέλκυση όλο και περισσότερων 
επισκεπτών. 
Ιδιαίτερα σημαντικό είναι να επιδιωχθεί η καθιέρωση της 
ευρύτερης περιοχής του Δήμου Βέροιας ως τόπου διαμονής 
των τουριστών που καταφθάνουν και όχι μόνο ως τόπου απλής 
διέλευσής τους, όπως συμβαίνει σήμερα. Έτσι θα ενισχυθεί 
επιπλέον η κίνηση των τοπικών εμπορικών καταστημάτων, 
δεδομένου ότι οι τουρίστες θα διανυκτερεύουν στην πόλη 
και πέρα από τα τουριστικά αξιοθέατα θα επισκέπτονται και 
τα καταστήματα κάθε είδους (εμπορικά, καφέ – εστίασης και 
λοιπά). 
Η Βέροια είναι σημαντικότατος προορισμός τόσο για τον 
«κλασικό τουρισμό», αλλά και για άλλες μορφές τουρισμού 
όπως ο «αθλητικός τουρισμός», ο «θρησκευτικός τουρισμός» 
και ο «οικολογικός τουρισμός», δεδομένης της τοποθεσίας 
της και του φυσικού της πλούτου. 
Το χιονοδρομικό κέντρο Σελίου προσφέρεται για χιονοδρομικά 
σπορ. Το Βήμα του Αποστόλου Παύλου συνιστά ένα ιστορικό 
μνημείο παγκοσμίου ενδιαφέροντος και πηγή προσέλκυσης 
τουριστών στην πόλη. Σημαντικότατο θρησκευτικό προορισμό 
αποτελούν η Μονή της Παναγίας Σουμελά και η Μονή της 
Παναγίας Δοβρά. Από καθαρά πολιτιστικής απόψεως, η Βέροια 
αποτελεί σημαντικό τουριστικό προορισμό λόγω της Βεργίνας, 

όπου βρίσκεται ο αρχαιολογικός χώρος με τους βασιλικούς 
μακεδονικούς τάφους. Ενδεικτικά, ο συγκεκριμένος χώρος 
λειτουργεί με ωράριο 10 π.μ. – 5 μ.μ., ωράριο το οποίο 
είναι περιορισμένο και δεν επιτρέπει στους επισκέπτες να 
απολαύσουν τον αρχαιολογικό χώρο με την άνεσή τους 
και παράλληλα να επισκεφθούν τα γύρω καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος (καφέ, εστιατόρια κλπ). Μία 
λύση στο θέμα αυτό θα ήταν η επέκταση του ωραρίου από την 
8η πρωινή έως την 8η εσπερινή, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά 
πρότυπα. Επιπλέον, ο αστικός ιστός της πόλης κοσμείται 
από δεκάδες επισκέψιμους και μη βυζαντινούς χριστιανικούς 
ναούς που αποτελούν πόλο έλξης και για επιστήμονες του 
χώρου της θεολογίας, της βυζαντινής αρχαιολογίας  και της 
αρχιτεκτονικής. Μπορεί να σχεδιαστεί η τουριστική ενοποίηση 
των χώρων του Βήματος Απ. Παύλου, Βυζαντινών Μονών, 
Κυριώτισσας, διατηρητέων της πόλης, Εκκλησίας του Χριστού, 
Εληάς και Αρχαιολογικού Μουσείου, και να εκδοθεί σχετικός 
χάρτης και οδηγός για τους επισκέπτες, στην ελληνική και σε 
άλλες γλώσσες. 
Οι «φυσικές» προϋποθέσεις για την τουριστική ανάπτυξη στο 
Δήμο Βέροιας υπάρχουν, αλλά πρέπει να δοθεί έμφαση στα 
θέματα διεπιστημονικής προσέγγισης, διορατικότητας, τόλμης 
και πολιτικής βούλησης.
Ο Δήμος Βέροιας μπορεί να αναδείξει οργανωμένα τη δυναμική 
του τουριστικού τομέα της περιοχής, ενθαρρύνοντας τις 
επενδύσεις με κίνητρα, διευκολύνοντας τον εκσυγχρονισμό και 
τις ευκαιρίες απασχόλησης, με σεβασμό προς το περιβάλλον, 
τον πολιτισμό και την κοινωνική ευημερία. 

* Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω και Συμβουλίω Επικρατείας 
http://www.dr-papagiannis.gr/ 

Γράφει ο Ιωάννης Παπαγιάννης*

“Η Ελλάδα θα τα καταφέρει”

Με τιμές έγινε δεκτός στη Βέροια ο Πατριάρχης 
Μόσχας και πασών των Ρωσιών, Κύριλλος, 
παρουσία των πολιτικών, εκκλησιαστικών, 

στρατιωτικών τοπικών αρχών και πλήθους κόσμου. 
Οι πιστοί, με μεγάλη συγκίνηση, τον επευφημούσαν 
και εκείνος τους απήυθυνε θερμό και εγκάρδιο 
χαιρετισμό. Τον Ρώσο Πατριάρχη  κατά την άφιξή του,η 
οποία  πραγματοποιήθηκε με μία ώρα καθυστέρηση,  
προσφώνησαν ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας Παντελεήμων και η δήμαρχος 
Βέροιας Χαρούλα Ουσουλτζόγλου – Γεωργιάδη. Στην 
τελετή παραβρέθηκαν οι βουλευτές του νομού Λάζ. 
Τσαβδαρίδης, Απ. Βεσυρόπουλος, Γ. Μπατσαρά, Κ. 
Γιοβανόπουλος, ο υπουργός Μακεδονίας Θράκης 
Θ. Καράογλου, ο περιφερειάρχης Κ. Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Ημαθίας Κ. Καραπαναγιωτίδης κ.α.

Ο χαιρετισμός του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των 
Ρωσιών
«Ο Θεός να στηρίξει τον ελληνικό λαό σ’ αυτή τη χαλεπή 
εποχή, να στηρίζει και το λαό της Ρωσίας και όλους των 

Με τιμές υποδέχθηκε η Βέροια 
τον Πατριάρχη Μόσχας Κύριλλο

ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗ ΤΕΛΕΤΗ 
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Σύμφωνα με πληροφορίες, την Κυριακή στο προσυνέδριο της Ν.Δ. στη 
Θεσσαλονίκη συναντήθηκε, στο Μακεδονίας Παλλάς, το μέλος της Πολιτικής 
Επιτροπής της Ν.Δ. Κώστας ζιώγας με τον Αντώνη Σαμαρά. Ο κ. ζιώγας στη 
συνομιλία του με τον Πρωθυπουργό επεσήμανε τα προβλήματα και τα ζητήματα 
των αγροτών, των ελεύθερων επαγγελματιών και γενικά των οικογενειών της 
Ημαθίας. Στη συνέχεια,  τόνισε για μία ακόμη φορά στον κ. Σαμαρά ότι είναι 
επιτακτική ανάγκη η οικονομική  ελάφρυνση των πολιτών. Ο Πρωθυπουργός 
άκουσε με προσοχή τις απόψεις του κ. ζιώγα και επεσήμανε ότι προσπαθεί να 
κάνει το καλύτερο για την χώρα και τους Έλληνες. Ο Κώστας ζιώγας με δημόσιες 
παρεμβάσεις του, όλο το προηγούμενο διάστημα, παρουσιάζει τις προτάσεις του  
και βρίσκεται συνεχώς σε επικοινωνία με συνεργάτες του Πρωθυπουργού για να 
πιέζει, ώστε να μην θίγονται οι ασθενέστερες κοινωνικές τάξεις από τα πολλά και 
άδικα οικονομικά μέτρα. 

Συνάντηση Ζιώγα – Σαμαρά 
στη Θεσσαλονίκη

Θερμή υποδοχή, όπως ήταν αναμενόμενο, επεφύλαξαν  

δεκάδες πολίτες  στον π. πρωθυπουργό και νυν βουλευτή 

Θεσσαλονίκης Κώστα Καραμανλή κατά την είσοδό του 

στην αίθουσα όπου θα μιλούσε ο πρωθυπουργός και 

πρόεδρος του κόμματος Αντώνης Σαμαράς. Ο Κώστας 

Καραμανλής έφτασε στο «Μακεδονία Παλλάς» ευδιάθετος 

και χαμογελαστός και χαιρέτισε παλιούς του συνεργάτες, ενώ 

απάντησε με το χαμόγελό του στα χειροκροτήματα. φαίνεται 

πως ο απλός λαός δεν ξεχνά τoν Κώστα Καραμανλή...

Θερμή υποδοχή Καραμανλή 
στο προσυνέδριο της ΝΔ

Απογοητευτική 
η συμμετοχή...

Την Κυριακή πραγματοποιήθηκαν οι εσωκομματικές εκλογές 
του ΠΑΣΟΚ στην Ημαθία για την εκλογή νέων νομαρχιακών 
οργάνων. Η προσέλευση των μελών και των φίλων του 
ΠΑΣΟΚ ήταν απογοητευτική. Μόλις 330 ψηφοφόροι στο 
Νομό προσήλθαν στις τρεις κάλπες (Βέροια, Νάουσα, 
Αλεξάνδρεια) και συμμετείχαν στην διαδικασία. Και 
πώς να  πειστούν  οι ψηφοφόροι να συμμετέχουν στην 
εσωκομματική εκλογική διαδικασία, όταν πρόκειται για το 
κόμμα το οποίο οδήγησε τη χώρα και τους Έλληνες στην 
οικονομική καταστροφή και ταλανίζεται από φαινόμενα 
διαφθοράς αρκετών στελεχών του. 
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Στη συνέντευξη τύπου που παραχώρησε το κλιμάκιο της Νέας Δημοκρατίας 

στα τοπικά ΜΜΕ μετά την επίσκεψη στο νομό Ημαθίας, ο επικεφαλής του 

κ. Μπέζας, εκτός των άλλων σημαντικών θεμάτων, μίλησε με τα καλύτερα 

λόγια και για τον βουλευτή Ημαθίας Απόστολο Βεσυρόπουλο. Ο πρώην 

Υφυπουργός Οικονομικών στη Κυβέρνηση Καραμανλή και νυν Πρόεδρος 

της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, Βουλευτής 

Θεσπρωτίας Αντώνης Μπέζας, τόνισε ότι έχουν άριστη συνεργασία με τον 

Βουλευτή Ημαθίας στην Οικονομική Επιτροπή της Βουλής στην οποία ο κ. 

Βεσυρόπουλος είναι μέλος. Επεσήμανε τις προσπάθειες που καταβάλουν 

μαζί με τον Απόστολο Βεσυρόπουλο και τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής 

για τη βελτίωση των οικονομικών της χώρας, την στήριξη των πολιτών και 

τον αγώνα που κάνουν ώστε να δούμε γρήγορα «φως» στο τούνελ.   

Σημαντική η προσφορά του Απ. Βεσυρόπουλου 
στην Οικονομική Επιτροπή της Βουλής

Την προηγούμενη Παρασκευή, δεκαπέντε λεπτά περίπου 

πριν την άφιξη του Πατριάρχη Μόσχας στο βήμα του 

Αποστόλου Παύλου στη Βέροια, εντοπίσαμε να συνομιλούν ο 

Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας 

με τον Βουλευτή Ν.Δ. Ημαθίας Λάζαρο Τσαβδαρίδη. Οι δύο 

πολιτικοί διατηρούν άριστες σχέσεις από το 2007, όταν και 

εκλέχθηκαν για πρώτη φορά στο ελληνικό κοινοβούλιο, ο πρώτος 

ως Βουλευτής Α΄Θεσσαλονικής και ο δεύτερος ως Βουλευτής 

Ημαθίας. Απ’ ότι πληροφορηθήκαμε το θέμα συζήτησης των 

δύο ανδρών ήταν κυρίως τα προβλήματα του νομού, αλλά 

και η επίσκεψη του Πατριάρχη Μόσχας Κύριλλου την οποία 

χαρακτήρισαν πολύ σημαντική για την προβολή της περιοχής  

και την προσέλκυση τουριστών. Σίγουρα το ενδιαφέρον για 

την περιοχή μας ως τουριστικό προορισμό θα αυξηθεί μετά την 

επίσκεψη του Πατριάρχη κ. Κύριλλου και θα πρέπει οι τοπικές 

αρχές να αξιοποιήσουν αυτή την ευκαρία.Τέλος, να τονίσουμε, 

ότι ο Απόστολος Τζιτζικώστας επισκέπτεται αρκετά συχνά τον 

νομό μας και συνομιλεί τακτικά με τις αρχές και τους φορείς της 

περιοχής, ώστε να έχει καλύτερη γνώση των προβλημάτων. 

Συνομιλία Τσαβδαρίδη – Τζιτζικώστα 
κατά την έλευση του Πατριάρχη Μόσχας

Απογοητευτική 
η συμμετοχή...
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Τη Δήμαρχο Βέροιας, Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου Γεωργιάδη, τη 
Δευτέρα 10 Ιουνίου, μαθήτριες του Γυμνασίου Μακροχωρίου 
που διακρίθηκαν σε πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό.   

Οι μαθήτριες Αναστασία Αντωνιάδου, Χαρά Γεώργογλου και 
Παρασκευή Θεοχαροπούλου του Γυμνασίου Μακροχωρίου, με 
την παρότρυνση και τη βοήθεια της καθηγήτριας κ. Μαρίας 
Χειμωνοπούλου, Βιολόγου, συμμετείχαν στον πανελλαδικό 
μαθητικό διαγωνισμό για τα Δάση και τη Δασοπονία «Young 
people in European forests» και κατέλαβαν την πρώτη θέση. Η 
νικήτρια ομάδα από το Μακροχώρι θα εκπροσωπήσει τη χώρα 
μας στον ευρωπαϊκό διαγωνισμό που θα πραγματοποιηθεί στις 
25-26 Σεπτεμβρίου 2013, στο Εθνικό Πάρκο Peneda – Geres, 
στην Πορτογαλία.

Επίσης, την ίδια μέρα 
τη Δήμαρχο Βέροιας 
επισκέφτηκαν, οι μαθήτριες 
της Σχολής Χορού της Σοφίας 
Αντωνιάδου που κατέκτησαν 
το 1ο Πανελλήνιο Βραβείο 
στο Σύγχρονο Χορό καθώς 
και το 1ο Βαλκανικό Βραβείο 
στο Σύγχρονο χορό, 
Ευαγγελία Σπυριδωνίδου, 
Θεοδώρα Ορφανίδου, 
Αικατερίνη Χαργιαντίδου, 
Κωνσταντίνα Δολδούρη, 
Ευαγγελία Μπογδαμπείδου, 
Ελένη Μήτσα και ο μαθητής 
Δημήτρης Γρηγορίου που 
έλαβε το 1ο ευρωπαϊκό 
βραβείο στο break dance.  

Η Δήμαρχος, εξέφρασε τα 
θερμά της συγχαρητήρια 
στους διακριθέντες μαθητές  
και στις καθηγήτριες τους 
και επεσήμανε ότι είναι πολύ 
σημαντικό να βραβεύουμε 
μαθητές που με τις επιδόσεις 
τους τιμούν την πόλη μας και 
αποτελούν  παράδειγμα προς 
μίμηση.

Επίσκεψη διακριθέντων 
μαθητών στη Δήμαρχο Βέροιας

Μετά την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού «Μεγάλες Γιορτές Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης 
για μαθητές» και την καταμέτρηση των δελτίων που κατέθεσαν τα τμήματα σχολείων της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που έλαβαν μέρος, η τελική κατάταξη έχει 
ως εξής:

Σχολείο    Τμήμα  Συγκεντρωθείσες συσκευασίες
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ       Γ1   6981
16Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          Γ   3283
2Ο ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                 Α3   2073
--------------------------------------------------------------------------------
14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                 ΣΤ2     2062
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                    Β1   1938
3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                   Ε1   1667
3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                    Α1   1585
3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                    Α2   1544 
3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                    Β2   1399
10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                 Ε2   1276
6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                   Α4   821
6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                    Α2   613
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΜΟΥ                         Γ’   400
5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                  ΣΤ1   350
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                  ΣΤ1   215
1ο ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ                       ΠΕΡ.ΟΜ.   202
ΣΧ. ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓωΓΗΣ                   ΠΕΡ.ΟΜ.   135
3ο ΝΗΠΙΑΓωΓΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ    92
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                 ΣΤ2   49

Η καταμέτρηση των δελτίων συμμετοχής έγινε παρουσία του Συμβολαιογράφου Βέροιας κ. 
Παπαναστασίου Κωνσταντίνου και του Αντιδημάρχου Παιδείας – Κοινωνικής Προστασίας, 
Υγείας και Εθελοντισμού κ. Νικόλαου Μαυροκεφαλίδη.
Όπως προκύπτει από την τελική κατάταξη, τα τμήματα των σχολείων που θα επιβραβευθούν 
με τα έπαθλα του Διαγωνισμού είναι τα εξής:

Α.  2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ              Γ1   6981 
Β.  16Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΕΡΟΙΑΣ    Γ   3283
Γ.  2Ο ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ               Α3   2073

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ
Μετά από συνεννόηση με την Εταιρεία «Ανταποδοτική Ανακύκλωση», συμφωνήθηκε η Γιορτή 
της απονομής των δώρων του διαγωνισμού στους μαθητές των τμημάτων που κατέλαβαν τις 
τρεις πρώτες θέσεις, να πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Ιουνίου στις 6 το απόγευμα στο 
Δημαρχείο της Βέροιας.
Οι μαθητές του πρώτου τμήματος θα λάβουν ως δώρο από ένα ποδήλατο, της δεύτερης από 
μια συσκευή MP4 και της τρίτης από μια συσκευή ΜP3.
Εκτός από την απονομή των μεγάλων δώρων στους νικητές, θα υπάρξουν και εκπλήξεις για 
όλα τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στη γιορτή.

Τελικά αποτελέσματα Διαγωνισμού
«Μεγάλες Γιορτές Ανταποδοτικής 
Ανακύκλωσης για μαθητές»

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΙ Η 
ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛωΝ

Την Κυριακή 16 Ιουνίου 2013 και ώρα 10:00 έως 19:00, θα διεξαχθεί η ψηφοφορία 
για την εκλογή αντιπροσώπων της Περιφερειακής Οργάνωσης, της Αυτοδιοίκησης και 
των Συνεταιριστών και Αγροτοσυνδικαλιστών για το Θ΄ Τακτικό Συνέδριο της Νέας 
Δημοκρατίας.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο της Κ.Ε.ΣΥ.Δ. η υποβολή υποψηφιοτήτων στην αρμόδια 
Εφορευτική Επιτροπή, ξεκινάει την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 και λήγει την 
Πέμπτη 13 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00.

Όλες οι διαδικασίες (εκλογές – υποβολή υποψηφιοτήτων κ.τ.λ) θα διεξαχθούν στα γραφεία 
της ΝΟ.Δ.Ε Ημαθίας (Βενιζέλου 32 5ος όροφος)

Εκλογή αντιπροσώπων για το 
συνέδριο στη ΝΟΔΕ Ημαθίας

Ο ΣΥΡΙζΑ Ημαθίας ανακοινώνει 
τα εξής: “Δεν πέρασε ούτε μια 
βδομάδα μετά τη «συμφωνία» 
των τρικομματικών  εταίρων 
της συγκυβέρνησης να μην 
φορολογηθούν τα αγροτεμάχια 
των κατ’ επάγγελμα αγροτών, 
για να αποκαλυφτεί η απόλυτη 
υποκρισία τους και η σκόπιμη 
παραπλάνηση του αγροτικού 
κόσμου.Το σχέδιο φορολόγησης 
των ακινήτων που κατατέθηκε 
από τον υπουργό Οικονομικών Γ. 

Στουρνάρα στην κυβερνητική διακομματική επιτροπή, όχι μόνο δεν εξαιρεί τα καλλιεργούμενα 
αγροτεμάχια αλλά τα φορολογεί με ένα απόλυτα ισοπεδωτικό τρόπο ανεξάρτητα από την αξία 
τους, το είδος της καλλιέργειας, την αποδοτικότητα τους και το παραγόμενο εισόδημα που 
αποφέρουν.Η διπλή φορολόγηση του ήδη εξανεμισμένου αγροτικού εισοδήματος, που έρχεται 
να προστεθεί στη σειρά χαρατσιών και μειωμένων επιστροφών φΠΑ και  ΕφΚ πετρελαίου,  
αποδεικνύει με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο την αντίληψη της μνημονιακής συγκυβέρνησης για 
την «ατμομηχανή της ανάπτυξης» που είναι ο πρωτογενής τομέας. Μετά το χάρισμα της 
ΑΤΕ στον όμιλο Πειραιώς, η φορολόγηση της γεωργικής γης θα σπρώξει ακόμα περισσότερες 
εκτάσεις στα χέρια των τραπεζιτών και των μεγαλοεπιχειρήσεων, που ήδη προετοιμάζονται 
για την πλήρη άλωση του αγροτικού χώρου. Η ανατροπή των σχεδίων τους  και η αντίσταση 
στη διάλυση της οικογενειακής γεωργίας, της αγροτικής παραγωγής και της επιβίωσης της 
υπαίθρου είναι στα χέρια των μικρομεσαίων αγροτών”. 

“Στο μνημονιακό στόχαστρο 
η αγροτική γη”
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Την άρση του τραπεζικού απορρήτου με 
διαδικασίες – εξπρές  για τους φορολογούμενους 
που ελέγχονται για φοροδιαφυγή και ξέπλυμα 

«μαύρου χρήματος»,  ηλεκτρονικές κατασχέσεις 
τραπεζικών καταθέσεων για τους οφειλέτες του 
Δημοσίου, την υποχρέωση όλοι οι φορολογούμενοι 
να έχουν ΑΦΜ και την υποχρεωτική αναγραφή στη 
φετινή δήλωση φορολογίας εισοδήματος των τόκων 
καταθέσεων για ποσά άνω των 250 ευρώ  (φέτος θα 
γίνει από το υπουργείο Οικονομικών) προβλέπει το 
σχέδιο νόμου που κατατέθηκε στη Βουλή.

Οι διατάξεις του νομοσχεδίου
Πρώτον, συστήνεται «Σύστημα Μητρώων Τραπεζικών 

Λογαριασμών και Λογαριασμών Πληρωμών»  στο οποίο όλες 

οι τράπεζες  και τα ιδρύματα πληρωμών που λειτουργούν 

στην Ελλάδα οφείλουν να παρέχουν πληροφορίες για τους 

λογαριασμούς καταθέσεων, πληρωμών και δανείων των 

πελατών τους. Στόχος της λειτουργίας του συστήματος αυτού 

είναι να διαβιβάζονται και να διεκπεραιώνονται με ταχύτατες 

διαδικασίες όλα τα αιτήματα παροχής πληροφοριών για την 

κίνηση τραπεζικών λογαριασμών, τα οποία υποβάλλονται από 

τις φοροελεγκτικές υπηρεσίες του υπουργείου Οικονομικών, 

το ΣΔΟΕ, την Οικονομική Αστυνομία, τον Οικονομικό 

Εισαγγελέα, τον Εισαγγελέα Εγκλημάτων Διαφθοράς, την 

Αρχή Καταπολέμησης της νομιμοποίησης των εσόδων από 

εγκληματικές δραστηριότητες και ελέγχου των δηλώσεων 

περιουσιακής κατάστασης. Μέσω του συστήματος 

αυτού θα διακινούνται ηλεκτρονικά πληροφορίες και 

στοιχεία που τηρούνται από τα πιστωτικά ιδρύματα και τα 

ιδρύματα πληρωμών, 

για κάθε φυσικό  ή 

νομικό πρόσωπο ή 

νομική οντότητα. 

Όλες οι παραπάνω 

ελεγκτικές υπηρεσίες 

θα έχουν δικαίωμα 

αυτοματοπο ι ημένη ς 

πρόσβασης στο σύστημα 

αυτό για να λαμβάνουν 

τις πληροφορίες που 

χρειάζονται προς 

διευκόλυνση των ελέγχων 

που πραγματοποιούν 

για διάφορα οικονομικά 

εγκλήματα.

Δεύτερον, εντός 

30 ημερών από τη 

δημοσίευση του νόμου 

κάθε πελάτης πιστωτικού 

ιδρύματος  και ιδρύματος πληρωμής  που δεν διαθέτει Α.φ.Μ. 

οφείλει να τον γνωστοποιεί σε αυτά.  Οι τράπεζες υποχρεούνται 

να αποβάλλουν τους πελάτες που δεν θα αποκτήσουν ΑφΜ.

Τρίτον, καθιερώνονται  διαδικασίες ηλεκτρονικής επικοινωνίας 

μεταξύ των υπηρεσιών του υπουργείου Οικονομικών και των 

τραπεζών ώστε να επιβάλλονται με ταχύτατες διαδικασίες 

κατασχέσεις ποσών από τραπεζικές καταθέσεις οφειλετών του 

Δημοσίου. Συγκεκριμένα οι κοινοποιήσεις των κατασχετηρίων 

προς τις τράπεζες θα γίνονται ηλεκτρονικά μέσω μοναδικών 

διαμετακομιστικών κόμβων ηλεκτρονικής διασύνδεσης και 

επικοινωνίας. Ορίζεται δε ότι εντός 60 ημερών από την 

δημοσίευση του νόμου, τόσο οι φορείς του Δημοσίου, όσο 

και τα πιστωτικά ιδρύματα πρέπει να έχουν προσαρμόσει 

τα συστήματα και τις διαδικασίες τους, ώστε η μέσω της 

ηλεκτρονικής διασύνδεσης και επικοινωνίας κατάσχεση στα 

χέρια πιστωτικών  ιδρυμάτων να είναι υποχρεωτική.

Τέταρτον, εξαιρούνται από την υποχρεωτική αναγραφή στη 

δήλωση φορολογίας εισοδήματος του οικονομικού έτους 

2013 εισοδήματα από κινητές αξίες (τόκοι καταθέσεων, 

ομολόγων κλπ) εφόσον αυτά δεν υπερβαίνουν το καθαρό 

ποσό των 250 ευρώ.

Τέλος, ορίζεται ότι στο συνολικό ποσό του οικογενειακού 

εισοδήματος που λαμβάνεται υπόψη για τη χορήγηση 

των νέων επιδομάτων τέκνων περιλαμβάνονται όλα τα 

εισοδήματα από οποιαδήποτε πηγή και ανεξαρτήτως τρόπου 

φορολόγησης, δηλαδή και  τα αυτοτελώς φορολογούμενα 

ή φορολογούμενα με ειδικό τρόπο εισοδήματα και τα 

απαλλασσόμενα από τον φόρο εισοδήματα.  

Προστασία σε καταθέσεις από το… μακρύ χέρι του 
Δημοσίου
Η κυβέρνηση έκανε δεκτή διακομματική τροπολογία, που 

προβλέπει ακατάσχετο 1.500 ευρώ ατομικού λογαριασμού 

και ακατάσχετο 2.000 ευρώ για κοινό λογαριασμό.

Η τροπολογία είχε κατατεθεί από τους βουλευτές των 

κομμάτων που στηρίζουν την κυβέρνηση. Όπως εξήγησε 

ο υπουργός Ανάπτυξης Κ. Χατζηδάκης, η κυβέρνηση την 

αποδέχεται διότι την θεωρεί σωστή και δίκαιη.

Κατασχέσεις καταθέσεων για 
τους οφειλέτες του Δημοσίου

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕωΣ 1.500 ΕΥΡω

Επίσκεψη διακριθέντων 
μαθητών στη Δήμαρχο Βέροιας

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή η ψηφοφορία για την εκλογή 
νέας Νομαρχιακής Επιτροπής στο ΠΑΣΟΚ Ημαθίας. Την 
πρώτη θέση με 128 ψήφους πήρε ο πρόεδρος της Κ.Ε.Π.Α. 
και δημοτικός σύμβουλος κύριος Γιώργος Μιχαηλίδης. Σε 
σύνολο 320 ψηφισάντων, τα αποτελέσματα έχουν ως εξής: 
1. Μιχαηλίδης Γ. 128
2. Γιοβανόπουλος Γρ. 114
3. Παπαδόπουλος Αθ. 61
4. ζωγράφου 51
5. Βαλδήρ 43
6. ζησέκα 38
7. Κερεμίδου 29
8. Ιγνατιάδης 28
9. Τράιος 27
10. Λαπατούρα 25
11. Αργυρίου 19

Τις επόμενες μέρες, το 9μελές συμβούλιο θα εκλέξει τον νέο 
Γραμματέα της Νομαρχιακής.

Αποτελέσματα Νομαρχιακών 
Εκλογών ΠΑΣΟΚ Ημαθίας
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Ο Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώς 
ζωγιοπούλου» θα δεχθεί αιτήσεις εγγραφής παιδιών για 
την περίοδο (Σεπτέμβριος 2013 - Ιούλιος 2014), σε όλη τη 
διάρκεια του μήνα Ιούνη .
Ο Σταθμός φιλοξενεί βρέφη ηλικίας οχτώ μηνών έως δυόμισι 
ετών και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν 
αιτήσεις έως την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2013.
       
 Απαραίτητα δικαιολογητικά
             Αίτηση του γονέα και:
1. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
2. Εκκαθαριστικό σημείωμα οικονομικού έτους 2012 
(δηλαδή για εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1-1- 2011 
έως 31-12-2011)
3. Βεβαιώσεις επαγγελματικής κατάστασης των 
γονέων και ειδικότερα:
• Βεβαίωση εργασίας – αποδοχών των γονέων του 
τελευταίου μήνα (για υπαλλήλους) και αντίγραφο  
μηχανογραφημένων ενσήμων της μητέρας (για ιδιωτικούς 
υπαλλήλους)
• Αντίγραφο της δήλωσης έναρξης επιτηδεύματος 
στην ΔΟΥ  (για μητέρες αυτοαπασχολούμενες εκτός 
πρωτογενούς τομέα)
•  Βεβαίωση ασφαλίσεως στον ΟΓΑ (για μητέρες 
αυτοαπασχολούμενες στον πρωτογενή τομέα)
• Αντίγραφο δελτίου ανεργίας σε ισχύ (για άνεργες 
μητέρες)
4. Βεβαίωση παιδιάτρου για την καλή σωματική 
και ψυχική υγεία του παιδιού (θα προσκομιστεί μετά την 
επιβεβαίωση εγγραφής του παιδιού στο Σταθμό).

Η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δήμου Βέροιας και η  Ιζ’ ΕΠΚΑ παρουσιάζουν τη 
Συμφωνική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, στο Μουσείο 
των Αιγών, στη Βεργίνα, σε μια μουσική βραδιά  
αφιερωμένη στην υψηλή τέχνη. 

Η εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  13 
Ιουνίου 2013 , ώρα 9.30 το βράδυ. Στη συναυλία  
θα ακουστούν έργα Wagner, Mendelssohn και η  
είσοδος θα είναι ελεύθερη . Σολίστ είναι η Ελένη 
Λιονά (μεσόφωνος) ενώ  την Ορχήστρα διευθύνει ο 
αρχιμουσικός Χάρης Ηλιάδης Περαιτέρω πληροφορίες  
στο τηλ 2331078120 , Νανά Καραγιαννίδου, Χώρος 
Τεχνών. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Προξενείου 
της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας  στη 
Θεσσαλονίκη.

ΣΥΜφωΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Η Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης 
ιδρύθηκε το 1987 με την αρχική ονομασία «Δημοτική 
Ορχήστρα» και πρώτο Καλλιτεχνικό Διευθυντή τον 
Κοσμά Γαλιλαία. 
Η Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης  
αποτελείται από ταλαντούχους και καταξιωμένους 
μουσικούς και συμμετέχει δυναμικά στα μουσικά 
δρώμενα της πόλης, με συναυλίες στη Θεσσαλονίκη, 
σε όλη την Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.
Από τον Ιούλιο του 1993 και για μία πενταετία την 
καλλιτεχνική διεύθυνση είχε αναλάβει ο Αρχιμουσικός 
Δημήτρης  Αγραφιώτης και στη συνέχεια, μέχρι το 

2005 ο Αρχιμουσικός Βύρων φιδετζής. Σήμερα υπεύθυνος της Ορχήστρας είναι ο Αρχιμουσικός Χάρης Ηλιάδης. 
      Σε όλα αυτά τα  χρόνια της λειτουργίας της, είχε την χαρά και την τιμή να φιλοξενήσει μεγάλους σολίστες και μαέστρους, 
όπως οι: Δ. Σγούρος,  Γ. Δεμερτζής,  Λ. Καβάκος, Μ. Τιρίμος, Γ. Βακαρέλης, Κ. Κατσαρής, F. J. Sellheim, L.L. Galati, R. Moog, 
I. Oistrach, R. Syracuse, V. Trethiakov, K.Kelly, G. Schuller,C. Studer P. Badura Skoda κ.α.
Κάθε χρόνο συμμετέχει στην εναρκτήρια συναυλία των “Δημητρίων” του Διεθνούς φεστιβάλ της Θεσσαλονίκης.  
Έχει εμφανιστεί στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στο φεστιβάλ Αθηνών, στο Θέατρο Λυκαβηττού, καθώς και σε πολλές πόλεις 
στην Ελλάδα (Βέροια, Νάουσα, Δράμα, Μεσολόγγι, Καβάλα, Σέρρες, Κέρκυρα κ.α.) και στο εξωτερικό, όπως στο αρχαίο 
θέατρο της Εφέσου και στην Κύπρο.
Κυκλοφόρησε σε δίσκο το έργο «4 Εποχές» του Α. Vivaldi, με σολίστ τον Λ. Καβάκο, και Μαέστρο τον Κ. Γαλιλαία και την Die 
Schoepfung του Haydn  με Μαέστρο τον Β. φιδετζή το 2000.      
Έχει συμπράξει σε παραστάσεις όπερας, όπως οι  Le Nozze di Figaro και Don Giovanni (Mozart), Ιl Campanelo di Notte 
(Donizetti), The Medium (Menoti) Gianni Schicchi (Puccini),   Μόμο (Α. Μπαλτάς), Il Trovatore (Verdi), Turandot (Puccini), 
Σαλώμη (Richard Strauss) καθώς και μπαλέττου όπως Η ωραία κοιμωμένη (Thaikovsky), και σημαντικών ορατορίων όπως Τα 
Κατά Ματθαίον Πάθη (Bach). Το φεβρουάριο του 2006 μάλιστα παρουσίασε σε πρώτη πανελλήνια εκτέλεση την όπερα του 
V. Bellini Oι Πουριτανοί. 
Ο διάσημος συνθέτης και καθηγητής του Boston University, Θ. Αντωνίου, αναγνωρίζοντας την πολύτιμη συνεισφορά της 
Ορχήστρας στην προβολή έργων Ελλήνων συνθετών, της αφιέρωσε την πρώτη του Συμφωνία, που παρουσιάστηκε στις 19 
Ιανουαρίου 2003 σε Α’ παγκόσμια εκτέλεση.
Η Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης, η οποία διακρίνεται για την καλλιτεχνική της ποιότητα, στηρίζει Έλληνες 
μουσικούς και συμβάλλει στην ανάδειξη της πολιτιστικής ζωής του τόπου μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Καλοκαίρι 2013/έναρξη εκδηλώσεων
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Προβλέψεις για 
το Στοίχημα

Τα πρωταθλήματα όλα έχουν τελειώσει στην Ευρώπη 
και το πιο σημαντικό και σοβαρό τουρνουά του 
καλοκαιριού είναι το confederation cup ( κύπελλο 
συνομοσπονδιών ) που θα γίνει στην Βραζιλία απο 
15 ως 30 Ιουνίου και λειτουργεί ως πρόβα τζενεράλε 
για το παγκόσμιο κύπελλο 2014 που θα γίνει στην 
Βραζιλία. Στο τουρνουά αυτό συμμετέχουν η 
διοργανώτρια Βραζιλία, η παγκόσμια πρωταθλήτρια 
Ισπανία, όπως και οι πρωταθλήτριες χώρες της 
κάθε ηπείρου. Επειδή η Ισπανία είναι πρωταθλήτρια 
κόσμου και Ευρώπης την μια θέση θα παρει η 
φιναλίστ του euro Ιταλία. Οι υπόλοιπες χώρες που 
συμμετέχουν είναι η Ουρουγουάη, Μεξικό, Ιαπωνία, 
Νιγηρία και Ταϊτή.

Πρώτος όμιλος 
15/6 Βραζιλία - Ιαπωνία: άσσος
16/6 Μεξικό - Ιταλία: γκολ γκολ 
19/6 Βραζιλία - Μεξικό: γκολ γκολ 
  και  Ιταλία - Ιαπωνία: άσσος
22/6 Ιταλία - Βραζιλία: διπλό και γκολ γκολ
  και  Μεξικό - Ιαπωνία: άσσος

Προκρίνονται οι δύο πρώτες ομάδες από καθε όμιλο στα ημιτελικά και με νοκ αουτ παιχνίδια 
ως τον τελικό μικρό ή μεγάλο.

ΤΡΟΠΑΙΟΘΗΚΗ 

Βραζιλία 3
Γαλλία 2
Μεξικό 1
Δανία 1
Αργεντινή 1 

Καλή επιτυχία! !!!!

Δεύτερος όμιλος
16/6 Ισπανία - Ουρουγουάη: όβερ 
17/6 Νιγηρία - Ταϊτή: under και άσσος
20/6 Ισπανία - Ταϊτή: άσσος και όβερ 
 και   Νιγηρία - Ουρουγουάη: όβερ και διπλό 
23/6 Ισπανία - Νιγηρία: άσσος και όβερ 
 και   Ταϊτή - Ουρουγουάη: διπλό 

Γράφει ο Γιώργος Κουλακιώτης

Το νέο της προπονητή Γκόραν Στεβάνοβιτς παρουσίασε η Βέροια. “Είμαι πολύ χαρούμενος που 
είμαι και πάλι στην Βέροια. Έχω πολλούς φίλους και γνωρίζω πολύ κόσμο” είπε στο ξεκίνημα 
των δηλώσεων του ο κ. Στεβάνοβιτς, γνωστός στο Βεροιώτικο φίλαθλο κοινό από το πέρασμά 
του από την ομάδα ως παίκτης.

Μιλώντας για το νέο ρόλο του, ως προπονητή, ο κ. Στεβάνοβιτς είπε: “ως προπονητής πρέπει 
να κάνω καλή δουλειά και πρέπει να με βοηθήσει ο κόσμος. Μίλησα και με τον προπονητή μου 
τον κ. Γαϊτάνο. Πρέπει να βρούμε παίκτες που θα κάνουν την διαφορά. Έχουμε πολύ δουλειά 
μπροστά μας. Θέλουμε 10 παίκτες γιατί έφυγαν πολλοί. Μετά την προετοιμασία θα μπορούμε 
να πούμε περισσότερα. Τώρα δουλειά. Μπορούμε να βρούμε καλούς παίκτες αλλά το δύσκολο 
είναι να κάνουμε ομάδα”.

Τον νέο προπονητή παρουσίασε ο τεχνικός διευθυντής της ομάδας Γιώργος Κικερίδης. “Η 
ομάδα θα προσπαθήσει με αργά και σωστά βήματα να κάνει οφέλιμες κινήσεις. Μετά από 
ώριμη σκέψη του μεγαλομετόχου και των συνεργατών του καταλήξαμε στον κ. Στεβάνοβιτς. 
Με τον ίδιο τρόπο θα αναζητήσουμε και παίκτες”.

Μαζί με το νέο προπονητή, παρουσιάστηκε και ο συνεργάτης του Μίλος Μπάσιτς.

Όπως ανακοινώθηκε ο νέος τεχνικός έλαβε τα dvd με τα περσινά ματς και θα έχει λόγο στις 
ανανεώσεις των παικτών.

Η προετοιμασία της ομάδας θα ξεκινήσει στις 26/6 και το βασικό στάδιο στο βουνό στις 8/7.

Νέος προπονητής ο 
Goran Stevanovic

Ο Μορφωτικός & Αθλητικός Σύλλογος Βεροίας «Ημαθίων», συνεισφέροντας στην προσπάθεια 
διάδοσης του Παγκρατίου Αθλήματος ενόψει του «2013euroPAC», ενημερώνει συνεχώς 
την πολιτική ηγεσία του τόπου. Στα πλαίσια αυτά, ενημέρωσε μέχρι τώρα για το άθλημα 
και τις περί αυτό εκδηλώσεις την Δήμαρχο Βεροίας, τον  Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, 
τους Βουλευτές Ημαθίας και αρκετούς Ευρωβουλευτές της Ελλάδος. Θα συνεχίσουμε την 
ενημέρωση, επεκτείνοντάς την εντός και εκτός συνόρων. 
Οι πολιτικοί που ενημερώθηκαν δήλωσαν τη συμπαράστασή τους στις προσπάθειες, 
υποσχέθηκαν αμέριστη (πλην χρηματικής 
βεβαίως) βοήθεια, ενώ ο Βουλευτής Ημαθίας 
κ. Κων. Γιοβανόπουλος παρηκολούθησε την 
προπόνηση του τμήματος Παγκρατίου Αθλήματος 
Βεροίας το Σάββατο 8 Ιουν 2013 στο φιλίππειο 
Γυμναστήριο. Εκεί, απηύθυνε πρόσκληση 
προς τους αθλούμενους να γνωρίσουν από κοντά το 
Κοινοβούλιό μας. Το ΔΣ του Ημαθίωνα καλοδέχθηκε 
την πρόσκληση και δεσμεύθηκε ότι θα 
οργανώσει σε πρώτη ευκαιρία την επίσκεψη στο 
Ναό της Δημοκρατίας μας. 

Οι προσπάθειές μας θα συνεχίσουν στην κατεύθυνση της γνωστοποίησης των  λεπτομερειών 
του Παγκρατίου σε όλους τους Βεροιώτες, τους Ημαθιώτες, τους Μακεδόνες, όλους 
τους Έλληνες, με διοργάνωση ποικίλων πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων, για 
να οργανωθούμε και προετοιμασθούμε ως πολίτες της Βέροιας καλύτερα, ώστε να 
φιλοξενήσουμε, με ανεπανάληπτη ελπίζουμε επιτυχία, τις επικείμενες εκδηλώσεις «2013eu-
roPAC», δηλαδή το Παγκόσμιο Συνέδριο και τους Ευρωπαϊκούς Αγώνες Παγκρατίου 
Αθλήματος που θα γίνουν στη Βέροια, από 14 έως 17 Νοεμβρίου 2013. 

Οργανωτικά στοιχεία και πληροφορίες για την Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου, τρόπους 
συμμετοχής εθελοντών στο 2013euroPAC, όπως και φωτογραφικό υλικό, συνεντεύξεις και 
πληροφορίες για τον Ημαθίωνα, μπορείτε να βρείτε στις παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις:  
http://2013europac.blogspot.gr/,  http://imathion.blogspot.gr/ , https://www.facebook.
com/groups/174070262647585/#, https://www.facebook.com/pages/%CE%91%CE%A3-
%CE%97%CE%BC%CE%B1%CE%B8%CE%B9%CF%89%CE%BD/173708382685283#

Δωρεάν οι εγγραφές και οι συμμετοχές 
των  παιδιών, σε όλες τις εκδηλώσεις, 
όλη την περίοδο 2013-2014.
Ο Α.Σ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝωΝΕΙ 
ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧωΣΗ ΤΙΣ ΝΕΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. ΕΤΣΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΜΕΣΟΥΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙωΤΙΔΗ 
ΧΡΗΣΤΟ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), 
Τ Ρ Ι Α Ν Τ Α φ Υ Λ Λ Ι Δ Η Σ 
ΔΗΜΗΤΡΗ (ΓΕΝΙΚΟΣ 
Α Ρ Χ Η Γ Ο Σ ) , Κ ω Ν Σ Τ Α Ν Τ Ι Ν Ι Δ Η 
ΘΕΟΔωΡΟ (ΕφΟΡΟΣ ΑΝΔΡΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ-ΤΑΜΙΑΣ),ΠΕΤΡΙΔΗ ΘΕΟΔωΡΟ (ΕφΟΡΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ), ΜΠΟΣΙΝΑΣ 
ΓΕωΡΓΙΟΣ (φΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ), ΜΕΛΗ ΤΟΥΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟ ΙωΑΝΝΗ , ΚΑΓΚΕΛΙΔΗ 
ΧΡΗΣΤΟ ΚΡΕΜΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ.
ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ, 
ΜΕ ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΛΑΧΝΑ ΤΗΣ, ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ Η ΟΠΟΙΑ ΒΛΕΠΕΙ 
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΓωΝΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2013-14,ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ 
ΑΓωΝΙζΕΤΑΙ  ΣΤΗ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΤΝ\ΜΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ (ΠΑΙ
ΔΙΚΟ,ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ,ΤζΟΥΝΙΟΡ,ΠΡΟΤζΟΥΝΙΟΡ),
ΧωΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡωΝΕΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ .
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚωΣΤΑΣ ΒΑΣΔΕΚΗΣ,ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙωΤΙΔΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 
ΤΣΑΜΗΤΡΟΣ  ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝωΝΙΑΣ : ΠΑΝΑΓΙωΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 69373928369.
ΤΡΙΑΝΤΑφΥΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ-ΓΕΝ.ΑΡΧΗΓΟΣ 6998431332

Tμήματα υποδομής 
στην Πατρίδα 

Ενημέρωση του Πολιτικού 
Κόσμου περί Παγκρατίου
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